

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005093395

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Künzler Finance GmbH, Au (SG), neu Künzler Financial GmbH

Künzler Financial GmbH Haldenbachstrasse 1 9434 Au SG

Bisher

Künzler Finance GmbH

Künzler Finance GmbH, in Au (SG), CHE-271.008.677, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 18 vom 27.01.2021, Publ. 1005084890). Statutenänderung: 29.01.2021. Firma neu: Künzler Financial GmbH.

Tagesregister-Nr. 1176 vom 02.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 18, Datum: 27.01.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG